

婚纱店跑路？新人租借的婚纱没了着落

商铺出租方工作人员表示，该店还欠近30万元租金



婚期将至，可预订的婚纱却突然没了着落，这让成都的曹女士格外糟心。

近日，曹女士在网络上发帖反映，半年前她在成都一家婚纱店租借婚纱，并交了租金，但从今年2月开始，就联系不上该店的工作人员了。

5月10日，华西都市报、封面新闻记者实地走访发现，该婚纱店大门紧锁，门口贴有暂停营业的提示，多张法院传票通过门缝被塞到店内。附近一商户称，这家疑似“跑路”的婚纱店已关门三个月了。而商铺出租方工作人员表示，该店还欠近30万元租金。



婚纱店内还留存着部分物品。

婚纱寄回，可帕拉国际婚纱店再也没有了消息，押金至今未退回。

有限公司诉至法院。

天眼查显示，因通过登记的住所或者经营场所无法联系，今年2月21日，四川帕拉国际婚纱礼服有限公司被列入经营异常名录。

摄影工作室： 聘请律师，协助客户追回损失

记者走访发现，推荐客户租借帕拉国际婚纱的某摄影工作室位于帕拉国际婚纱店楼上。店内一工作人员表示，此前他们和帕拉国际确有合作，但发现该店经营出现问题后就立即终止了合作。

“帕拉国际公司目前情况我们不清楚，因为不是一家公司。”针对此事，该工作室另一相关负责人说，他们已经安排专人负责，协助顾客进行维权，目前已聘请律师团队。“我们会协助自己的客户，直到追回损失为止。”他说。

遭遇

婚礼还没办，婚纱店就“跑路”

曹女士告诉记者，去年8月，她和爱人在某影楼拍摄婚纱照时，工作人员向他们推荐了帕拉国际的婚纱。

“后来我们去他们店里订了婚纱，交了2000多元租金。”曹女士说，自己的婚礼定在今年7月，可从2月开始，帕拉国际婚纱店的工作人员不回消息，她就意识到可能是“跑路了”。

曹女士的遭遇并非个例。巴中的袁女士也是帕拉的客户之一。袁女士和丈夫在今年2月中旬举办了婚礼，婚纱也是通过同一摄影工作室推荐在帕拉国际婚纱店租借，除租金外还交了3000元的押金。婚礼结束后，袁女士将

走访

店门紧闭，店内有多张传票

“这家店已经‘跑路’了，都关门两三个月了。”帕拉国际婚纱店附近一商户说。

5月10日中午，记者来到锦江区仁和春天人东店6楼的帕拉国际婚纱店发现，该店大门紧锁，门口贴有茂业仁和春天(人东店)的提示：“尊敬的帕拉婚纱客户：您好，目前该品牌因经营问题暂停营业……”

透过玻璃门，记者看到店内挂有多种款式的婚纱，仍保留有电脑、桌椅等物品。而在近门处，塞有多张法院传票，均以“租赁合同纠纷”为案由，将帕拉国际经营主体四川帕拉国际婚纱礼服

“追踪到底云投诉平台”参与方式

1.扫描二维码进入“追踪到底云投诉平台”，点击“我要投诉”或“我要求助”。

2.打开“封面新闻”客户端，点击进入青蕉页面#云求助-云投诉#话题在线留言互动。

3.可以通过封面新闻官方微博、微信或抖音账号，以及青蕉视频官方微博进行留言，发起求助。

4.拨打热线 028-86969110，进行求助。



扫码进入
即刻帮助

租客拖欠房租失联 留下一屋子猫咪

公寓管理员已报警，救助存活的猫咪得到妥善安置

云求助



生活遇到烦心事
扫码求助封面新闻

租客拖欠数千元租金联系不上，成都青羊区一公寓工作人员上门催缴租金，只见屋内一片狼藉，10余只猫被遗留在房间内，十分虚弱，租客早已不知去向……近日，公众号“和猫住”发布的这一消息引发网友关注。

5月11日，华西都市报、封面新闻记者从业主方了解到，目前救助存活的猫咪均已得到妥善安置，公寓方已报警，租客仍联系不上。

上门催交房租 发现10余只猫咪被锁屋内

事发地位于青羊区某公寓4楼，租户是一名中年女性。4月初，公寓管理员小马多次联系租客催交租金，租客以各种理由一直拖延，到后期，信息不回、电话不接。

房租从月初拖到了月底还没有交，无奈之下，4月27日，小马多次敲门无



获救助的小猫。

人应答后，便开门进入了房间。

小马回忆，当时一开门，一股臭味袭来，令人作呕。目之所及，屋内有大大小小的猫咪10余只，家具被严重破坏，沙发被抓成絮状，地上到处都是毛发、食物残渣、粪便等，猫咪叫声十分虚弱，屋内不见租客踪影。

在心疼房间被糟蹋的同时，小马第一时间找到了公寓附近的一家猫舍，老板小冯爽快地答应帮助这些可怜的猫咪寻找领养人。

小冯告诉记者，他第一时间在各个平台发布了领养信息，寻找领养人，并表示可以给愿意领养的人提供一些猫咪用品。几天下来，经过热心网友的扩散，10多只猫咪全部被领走。

“我也不知道租客是不是发生了什么意外，或是遇到了什么事情，自己不好去评价她的行为。”小冯说。

多只猫咪被困 工作人员忙碌数天救出7只

就在小马和小冯两人以为这件事情得到圆满解决时，更多猫咪出现了，

事情比他们想象中复杂许多。

5月初，3楼住户向公寓管理人员反映，自家抽油烟机通风口内不断传来猫叫声。经过查看，烟道内有多只猫咪被困。

由于没有专业工具，无法施救，小马联系到了猫咪应急救援与领养平台“和猫住”。参与救援的工作人员小彭告诉记者，接到求助后，她和同事立马赶去了现场。

“看着特别揪心。”她介绍，烟道只有20多厘米宽，近5米深，一片漆黑，猫咪在底部无辜地望着上面，四周全是猫爪留下的血印。地上还有几只猫咪已经死亡。

小彭说，当天救助的3只猫咪身体状况都很差，送到宠物医院打了强心针及时补液之后，3只猫咪的情况正在慢慢好转。“等这3只猫咪彻底恢复，平台会发布领养信息，寻找领养人。”小彭说。

烟道内还有其他猫咪，相比起来，这些猫咪情况相对较好，行动自如。

小马每天都会上门查看喂养，“和猫住”工作人员留下了诱捕笼，几天下来，小马已经抓到了4只猫咪，均得到妥善处置。

目前公寓房间已被清扫干净，小马希望这些猫咪都能有个好的归宿。

网友“温柔”是其中一名领养人，她发文称，因自己能力有限，只带走了其中两只，希望猫咪在新家能快乐长大，也希望更多人去帮助小猫。

华西都市报-封面新闻记者 钟晓璐
实习生 杨帆 受访者供图

成都一老旧小区 夜间开门按人头收费？

近日，成都市新鸿南路附近某小区的住户在网上发帖称，以前小区夜间开门是按次数收取2元钱，而前段时间她和家人回家，却变成了按人头收费。

5月10日，记者走访发现，该小区为老旧小区，由居民自治管理，约定开门费2元/次，开关门时间为上午6:30至晚上11:30。对于按人头收开门费一事，小区门卫杨大爷坦言这是个误会，“绝不存在按人头收费的问题，假设别人一家5个人回来一次，岂不就收费10元？不可能这么收。”

杨大爷介绍，该小区建成于1988年，属于老旧小区，共有5个单元72户住户，并且多是租户。杨大爷每天的工作就是负责小区开关门，对进出小区的人员进行登记，他说所谓的开门费其实就是小区居民自治小组约定的“夜间开门服务费”，按人次收费，每人次2元，无论住户还是租户都一样。至于人家给不给这个开门费，全凭自愿。

“这笔费用不多，有时一天几元钱，有时一天可以收10元钱。”杨大爷说。

对于有住户反映该小区门卫“按人头收开门费”一事，猛追湾街道办事处曾回应称，该小区为居民自治管理院落。小区院落自治小组规定每户居民每月缴纳35元基本管理费，其中10元为门卫工资，剩余费用为垃圾清运费及其他院内公共费用支出。院内开关门时间为6:30至23:30，夏季延长至24点，夜间开门服务收费为按人次收费，每人次2元，对院内住户或租户均统一执行。

华西都市报-封面新闻记者 宋潇